11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2010 09:25:39

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.09.2010 17:30:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159443/answer/159478




3npaBcTByrTe! [1pu MpOX0oXKAeHNY KOMUCCUY BaM Hy2>KHO IIpeCTaBUTh BHIIACHYIO CIIPABKy U3
CTalMoHapa C AMarHo30M U pe3yabTaTMu 00ciefnoBaHus. ITOroBoe 3aKli0ueHue TPOBOJUTCS C
yuyeToM cBefeHuu oT BCEX crnenuanucTos



